









MESAJE ȘI TELEGRAME DE FELICITARE

Cu prilejul celei de-a 44-a aniversări a revoluției de eliberare socială și națională...

Au trimis telegrame: Javier Perez de Cuellar, secretar general al Organizației Națiunilor Unite...

Cu prilejul celei de-a 44-a aniversări a victoriei revoluției de eliberare socială și națională...

Conform hotărârilor și practicilor noastre, am publicat în reciprocitate, telegramele acelor țări...

Pe lângă telegramele pe care le-am publicat în paginile speciale...

bieli Centrafricane, șef al statului Colonel Maouya Ould Sid Ahmed Taya...

General de armată Moussa Traoré, secretar general al Unității Democratice a Poporului Mali...

Au adresat, de asemenea, telegrame de felicitare conducătorii Asociației de prietenie Mare Britanie - România...

Președintele Republicii Socialiste România I-au fost adresate calde felicitări cu ocazia zilei de 23 August...

S-au primit, de asemenea, pe adresa Consiliului de Miniștri, a prim-ministrului Guvernului Republicii Socialiste România...

Juan Carlos I, regele Spaniei; Virgilio Barco Vargas, președintele Republicii Columbia...

Manuel Solís Palma, președintele executiv al Republicii Panama...

Haralambos Protopapas, secretar general al Partidului Socialismului Democrat din Grecia (KODIS)...

Președintele Republicii Socialiste România I-au fost adresate calde felicitări...

S-au primit, de asemenea, pe adresa Consiliului de Miniștri, a prim-ministrului Guvernului Republicii Socialiste România...

AGENDA

Cu ocazia Zilei Namibiei - aniversarea declanșării luptei de eliberare națională a poporului din această țară...

Cu prilejul Zilei Namibiei, vineri, a avut loc în Capitală o manifestare culturală organizată de Liga română de prietenie cu popoarele din Asia și Africa...

PROCES REVOLUȚIONAR - CONȘTIINȚĂ REVOLUȚIONARĂ

Urmare din pag. 1)
cest sens, este bine știut și unanim recunoscut, că în repete rânduri, tovarășul Nicolae Ceaușescu a marcat acest imperativ cardinal de care depinde însăși înmărmurirea marilor idealuri de libertate națională și dreptate socială...

azi INFORMAȚII • NOTE • SAH • FILATELIE • UMOR INSEMNAȚII • MUZICĂ • JOCURI • EPIGRAMA

Pe citiva quadrati

ARAD. Tinerii de la Intreprinderea de Masini Unelte Arad, acționând în cadrul unei „Săptămâni record în producție și calitate” au realizat suplimentar repere și subansamble pentru 6 mașini...

MONEASA XX

Integrat organic Festivalului Național „Cintarea României”, Parada cîntecului, jocului și portului popular din „Tara Zaranului”, manifestare folclorică complexă organizată de Comitetul județean Arad al Uniunii Tineretului Comunist...

Foto-album



Arheologie

POARTA DE SUD
Cu prilejul lucrărilor de excavații pe pasajul subteran din fața noului muzeion „Chindia” din Tîrgoviște, pe vechiul traseu al Căii Domnești...

Tradiții

PORT POPULAR

Muzeul Satului și de Artă Populară din Capitală, punct de atracție pe harta traseelor de vacanță ale Bucureștînilor - dovedit fiind, în acest sens, numărul mare de vizitatori din țară și de peste hotare...

„ARGESSIS '88”

La Pitești și în multe din localitățile județului Argeș, s-a desfășurat ciclul de manifestări politico-educative, cultural-artistice și științifice „Argessus '88”, dedicate sărbătorii zilei de 23 August și împlinirii a 23 de ani de la Congresul al IX-lea al P.C.R.

CULORI

ORIZONTAL: 1) Cu mai multe nuanțe (sem.); 2) Portocellul - Măslinlu; 3) Rumene aprins - Rosu închis; 4) Timp concentrat; 5) Culori vii; 6) Armate; 7) A-și înordă auzul - Localul cel mai apropiat; 8) Dăunător în cultură - Fleoarea de câmp; 9) Culpe I - Rosu închis prin... - Uzei (pl.); 10) Navală - Liliacul creion; 11) Albastru închis.

SPORT

NOI TESTE PENTRU „PROMOVATE” ȘI... „EUROPENE”

Ne propunem să vedem etapa și înainte de desfășurarea ei. Bun prilej de a estima șansa de victorie și, prin aceasta, de a plus și mai tare surprizele. Pentru că fotbalul fără surprize... în avansarea noastră...

FOTBAL: AVANCRONICA ETAPEI

zintă după acei 0-0 cu F.C. Olt, iar Dinamo are nevoie, neapărat, de două puncte pentru a menține pasul cu principalii săi concurenți...

● IN PERIOADA 28 AUGUST - 4 SEPTEMBRIE

Startul festiv în prima etapă se va da duminică, la ora 13,00, în la stadionul Tineretului din Capitală. În această etapă competiției: etapa I: București - Pitești; etapa II: Curtea de Argeș - Râmnicu Vilcea; etapa III: Sibiu (130 km); etapa IV: Sibiu - Mediaș - Tirgu Mures (126 km); etapa V: Sovata - Gheorgheni - Piatra Neamț (130 km); etapa VI: Piatra Neamț - Bacău - municipiul Gheorgheni - Gheorgheni-Dej (110 km); etapa VII: municipiul Gheorgheni - Gheorgheni-Dej - Sfinții Gheorghe (103 km); etapa VIII: Sfinții Gheorghe - Buzău (153 km); etapa IX: Buzău - Ploiești - Buftea - București (145 km).

IMPORTANT!

A apărut nr. 34 (381), din 27 august 1988, al Suplimentului literar-artistical al Științei Tineretului. Din sumar: editorialul „Înălțări moment”, poemul „Popor, partid, conducător” și tabloul „Acasă” (în pag. 1); o bogată rubrică de note, etc.

vertical: 1) A - persecta - Culoare steară (masc.); 2) Frică - Rezervor de culoare - Pe tace I; 3) Fără nici o întrebare - Alb pe pereți; 4) Clujul - Automobilistic - Pene; 5) Negru cu alb - Fisje între mări; 6) Mamifer - Lemurian din Ceylon - Măsură la teren; 7) Strigăți la cordă - Albi pe mării; 8) Intunecat pe cer; 9) Partea laterală a trunchiului - Flori albe cu miros puternic din familia liliaceelor; 10) Plamașca pescarilor - Inimă neagră.

